

今日济南

互动

“共植生态补偿林，争做绿色低碳人”&gt;&gt;

## 后天去园博园“开心林场”种树吧

明天去八里峪植树活动没有报上名的，可继续打电话报名

本报3月10日讯(记者 王光营 实习生 刘红 朱涛)

“没想到这么快就报满了，你们还有别的植树活动吗？”10日，仍有不少市民打来电话咨询植树活动。为此，本报与济南市园林局联合举办“我为城市种棵树”活动，在园博园专门为

市民开辟了一块“开心林场”，周日您可以和家人一起去栽树，有意者可拨打本报热线96706312报名。

据悉，为了给参加义务植树的市民创造一个良好的环境，济南市园林局做了精心准备，将园博园定为此次活动的目的地。在园博园内

专门准备了一块绿地，为市民打造一块“开心林场”，您可以和家人一起栽上一棵树，在春天里种下全家的希望。

在本次植树活动中，市民还可以现场认养，依据自己的喜好为自己栽种的树木命名，市民还

可以将家庭成员或亲朋好友的名字制作成“树签”挂在自己亲手种植的小树上。同时，您也要经常过来给小树浇水、剪枝、施肥，尽到监管、养护的义务。

本次植树活动定于周日举行，市民可拨打本报热线96706312报

名，为了保证活动圆满进行，将限定名额100人，报名额满为止。本报准备了各种花木供市民选择栽种，并提供部分铁锹、水桶等工具，参加活动的市民也可自备树苗、工具。周日当天，本报将组织部分市民集体前往，市民也可自驾前往园博园。

# 明天，200市民集体乘车去植树

其他市民请乘坐公交或自驾车前往

本报3月10日讯(记者 邱祎 林媛媛 实习生 杨婧婉)

由于报名集体乘车植树的市民过多，限于条件有限同时考虑安全因素，本报将按报名顺序选定前200位市民乘坐大巴车集体前往，乘车地点为山东新闻大厦正门口(泺源大街6号)。未接到电话通知的市民，请乘坐公交车前往植树点。

本报和济南市林业局联合举办的“共植生态补偿林，争做绿色低碳人”义务植树活动有上千名市民报名，其中六成以上市民选择乘坐本报大巴车前往。由于车辆有

限，同时集体乘车人数过多也不利于安全管理，本报将电话通知前200名报名市民集体乘车。11日上午，工作人员将逐一电话通知乘车事宜并确认身份。未被电话通知抽中集体乘车的市民，请乘坐65路或88路公交车前往，在“刘家庄”一站下车。

自驾或者乘坐公交车的市民请在9点半左右到达八里峪农场停车场。3月12日上午，济南市林业局提供的侧柏将在八里峪农场停车场进行免费发放。打算购买椹莓树苗的市民请自备零钱，同时在停车场购买。因为椹莓

树苗有限，限每个家庭购买一棵。免费提供的侧柏不限数量，请大家量力领取，千万不要因为领取过多树苗无力栽种造成浪费。

因为报名人数过多，本报免费提供的铁锹数量有限。为了保证市民能更加开心顺利地栽种树苗，本报建议方便的市民自行携带种植工具。3月12日上午，市民植树结束之后，本报提供的车辆将在11时左右返回市区，请需要乘坐该车返回的市民准时赶到停车场乘车。如果您想在八里峪游玩用餐，可以选择乘坐公交车返回市区。

## 植树要“三埋两踩一提”

林业技术人员明日现场指导

本报记者 邱祎 林媛媛

植树是一项技术活儿。济南市林业局技术人员提醒市民，种树要“三埋两踩一提”。植树当天，将有技术人员现场为您指导，保证种下的树苗都能成活。

昨天，历城区林业局相关人员与本报记者实地勘察了周六植树现场，济南市历城区林业局技术人员将在12日的植树活动现场提供技术指导。

“植树要有技术，懂得一点窍门。”济南市林业局一位

技术人员告诉记者，“首先要把树穴刨好，像这种桑葚树苗，适宜的挖坑规格为50厘米见方，埋土不宜太深，否则容易闷苗，造成生长受限甚至死亡。”

技术人员总结了一条植树口诀：三埋两踩一提。具体做法是，刨好树坑后，将挖出来的沃土埋进坑内一部分，这样有利于将来根系的生长。随后将树苗放入坑内扶正，再次回埋大约一半的土，此时，要记住将埋在松土

里的树苗稍稍上提一下，上提的好处是，原先窝曲的树苗根系将会舒展开，有利于树苗生长。

踩实后，第三次埋土，随后双脚围绕树苗反复踩实，最后撒上一层浮土。技术人员表示，埋土后形成的树盘应该略微低于地平面，这样有利于将来浇水养护。等水分完全渗透进土壤后，才能考虑在树周围培土，也可以敞开树盘，方便将来浇水。

# 痔疮便血亮“红灯”，老牌的哥被迫“下马”

出租车司机刘师傅患了痔疮多年，但是一直拖着没有到医院治疗。刘师傅认为痔疮是小病，扛扛就过去了，去医院还得耽误工作。

这次，实在是疼痛难忍到了坐立不安的地步，才开始到处打听治病的地方，后经朋友介绍来到济南肛泰医院治疗康复。

## 遭遇便血，老牌司机被亮“红灯”

据介绍，45岁的刘师傅是商河人，已有18年驾龄，就在半年前，刘师傅出现了便血的症状，并偶有小肉球脱出肛门口。最开始，刘师傅以为小小痔疮翻不起多大浪，抹抹药膏就好了。因为他的好几个同事都曾轻度的患有痔疮，喝个酒小聚时也难免谈到这个话题，这时

不时地交流个土偏方把痔疮给治一下，可大家开玩笑并没有放在心上。

随着时间的推移，刘师傅的便血逐渐加重，已影响到了刘师傅的正常工作。这下他才感觉不妙，买来痔疮药试了个遍，效果却微乎其微。于是，在朋友介绍下来到了济南肛泰医院。



专业诊疗，肛泰微创轻松除痔

刘师傅到院后，张玉文教授为他做了升级版肛门镜检查，三四分钟就确诊为三期内痔。随后，张教授采用肛泰微创技术——PPH微创术为刘师

傅进行了治疗，手术仅用了二十多分钟就取得圆满成功。最让刘师傅满意的，是，手术过程中几乎没有

感觉到疼痛，术后第二天就可以正常排便了，现在刘师傅已恢复了健康。

## 张玉文(JIIM GAISC)简介

主任医师、教授  
中国中医药学会肛肠专业委员会委员  
中华医学会会员  
《中华实用综合医学杂志》专家编委  
肛肠理事会常务理事

毕业于中国医科大学，留学于英国STANDYNEWS大学，获国际医学博士学位，从事外科工作20余年，于2001年赴英国圣玛克医院专业技术进修学习，2005

年同国内专家组赴日本考察，对肛肠病的诊疗有独到的见解，擅长采用PPH技术等肛泰微创技术治疗各种痔疮、肛裂、肛裂等肛肠病。(文/星月)

# 治痔疮 到北园大街 找肛泰医院

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院  
★ 全市新农合定点医院

济南肛泰肛肠医院 JINAN QIANTAI ANORECTAL HOSPITAL

院址:北园大街202号(北园汽车城对面) 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com